

## Областные соревнования по стрельбе из лука завершились в Приангарье

Итоги областного турнира по стрельбе из лука на призы Л.М. Шикота подвели 26 октября в Иркутске.

Принять участие в соревнованиях приехали 150 спортсменов из Эхирит-Булагатского, Аларского, Баяндаевского, Нукутского и Осинского районов. Результаты турнира оказались таковы.

Первым среди мужчин в классическом луке стал Александр Бодрянов (Аларский район). Второе и третье места заняли Чаян Ховалыг и Тимур Цырендашиев из Иркутска. В классическом луке среди женщин золотую медаль завоевала иркутянка Людмила Васильева. Второе место досталось Алёне Баргуевой из поселка Усть-Ордынского, а третье - Елене Арбыновой из Иркутска.

В блочном луке золото среди мужчин взял иркутянин Александр Яковкин. Серебро завоевал Кирилл Шайдоров из поселка Усть-Ордынского, а также в тройке лидеров оказался Константин Хазагаров из Осы. Первое и второе места среди женщин достались иркутянкам – Дарье Безруковой и Анастасии Романовой. Бронзовую медаль завоевала Юлия Береговая из Усть-Ордынского.

В возрастной категории 1998 года рождения и моложе среди юношей на первом месте оказался Антон Татаринов (Усть-Ордынский). Второе место завоевал Максим Бугдаев (Усть-Ордынский), третье — Илья Райс (Иркутск). Среди девушек золото досталось Светлане Гомбоевой (Усть-Ордынский), серебро - Аяне Чимитовой (Иркутск), бронза - Анне Михайловой (Усть-Ордынский).

По итогам прошедшего соревнований лучшие спортсмены среди молодежи отправятся принять участие во Всероссийских соревнованиях «Надежды России». Этот турнир пройдет с 20 по 25 ноября в Великих Луках Псковской области.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 6091 27.10.2014, 18:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=130008> Bytes: 1563 / 1563 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**  
текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

